
Lineárńı algebra I – Domáćı úkoly 2
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1. Spoč́ıtejte

(a)


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. . . 0

1 . . . . . . 1
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(b)


1 1 1 . . . 1
1 2 2 . . . 2
1 2 3 . . . 3
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. . .
...

1 2 3 . . . n


−1

[5 bod̊u]

2. Mějme permutace

p =

(
1 2 3 4 5 6
3 5 1 4 6 2

)
, q =

(
1 2 3 4 5 6
4 5 6 1 2 3

)
.

Najděte jejich cykly, znaménka a složeńı p ◦ q, q ◦ p. [5 bod̊u]

3. Necht’ p je prvoč́ıslo a a ∈ {1, . . . , p− 1}.

(a) Dokažte {1, 2, . . . , p− 1} = {a, 2a, 3a, . . . , (p− 1)a} v Zp.

(b) Dokažte ap−1 = 1 v Zp. (Tvrzeńı je známo jako Malá Fermatova věta. Nápověda:
Využijte (a).)

[5 bod̊u]

4. Bud’te u, v, w lineárně nezávislé vektory z prostoru V nad R. Rozhodněte, zda jsou
lineárně nezávislé:

(a) u, u + v, u + w

(b) u + v, u + w, v + w

(c) u + v, u− v, u + w, u− w

[5 bod̊u]
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